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Επερώτηση: ΚΑΙ ΤΩΡΑ, ΜΠΡΟΣΤΑ ΜΑΣ ΟΙ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ 

Το τελευταίο χρονικό διάστημα πολλές περιοχές της Περιφέρειάς μας ήρθαν αντιμέτωπες με 
σημαντικές φυσικές καταστροφές. Οι πυρκαγιές που ξέσπασαν στα νησιά μας ήταν μια άνευ 
προηγουμένου δοκιμασία για τις εμπλεκόμενες αρμόδιες υπηρεσίες αλλά και για τους κατοίκους με 
ό,τι αυτό συνεπάγεται για την τοπική οικονομία τους. Έχουμε την πεποίθηση ότι απαιτείται άμεσα 
γενναία χρηματοδότηση από τα αρμόδια υπουργεία στον τομέα της πολιτικής προστασίας. Γενναία 
χρηματοδότηση, τόσο για την αντιμετώπιση των προβλημάτων που έχουν δημιουργηθεί όσο και για 
την πρόληψη νέων καταστροφών.  

Είναι γνωστό ότι η περιφερειακή αρχή έχει επισημάνει την ανάγκη οικονομικής στήριξης και η 
παράταξή μας υπερθεματίζει στο αίτημα αυτό. Μάλιστα, προτείνουμε το Περιφερειακό Συμβούλιο 
να ενισχύσει το αίτημα αυτό αλλά και να ζητήσει επιτακτικά ενόψει και της τροποποίησης του 
«Καλλικράτη» να ξεκαθαρίσει  το νομοθετικό πλαίσιο και ο ρόλος της Περιφέρειας στον τομέα της 
πολιτικής προστασίας.  
Θεωρούμε ότι τα στοιχεία που συνθέτουν την ανάγκη οικονομικής στήριξης, θα πρέπει να 
διατρανωθούν με κάθε πρόσφορο τρόπο προς το κράτος για μια ακόμη φορά ώστε να γίνουν πράξη 
άμεσα οι όποιες υποσχέσεις δόθηκαν κατά την επίσκεψη των κυβερνητικών κλιμακίων στις 
πληγείσες περιοχές. Και αυτό, διότι ο χειμώνας είναι προ των πυλών και ο κίνδυνος επακόλουθων 
συνεπειών των καταστροφικών πυρκαγιών είναι κάτι παραπάνω από ορατός.  

Εκφράζοντας εντονότατα την ανησυχία μας για το τι πρόκειται να αντιμετωπίσουν το επόμενο 
χρονικό διάστημα οι κάτοικοι των περιοχών που έχουν πληγεί, και ιδιαίτερα της Ζακύνθου, θα 
θέλαμε να απαιτηθεί υψηλή χρηματοδότηση προκειμένου να καλύψει τις ανάγκες. Αν η 
περιφερειακή αρχή είναι γνώστης του ποσού που απαιτείται παρακαλούμε να το γνωστοποιήσει στο 
Π.Σ. Επίσης, εκτός του μεσο-μακροπρόθεσμου σχεδιασμού αντιμετώπισης των συνεπειών των 
πυρκαγιών, θα θέλαμε να μας γνωστοποιήσετε αν έχει καταρτιστεί σχέδιο αντιμετώπισης των 
άμεσων προβλημάτων που θα προκύψουν, ενόψει του χειμώνα και ποιο είναι αυτό.   


